‘ﬁ £ bpuwuutiph Uwfuwpwnh
2013 puwluwbih hnlwtEEAR 0N 896U hnuwidwu
§7 8 e Cwliinwinnud v
Lh2UUh cUuUuUsLLeh Ns4udU e
QUARULEPP MLUL NS 7
Zwjwunuuh Cwupuyytnnipuu wtinwljwu pjnigth thonguliph hLngLUﬁfTﬁTrtuLlul‘LlrU_qL[nq qunufuliph nliwgpnud’
Ty hpwwnniu LhoUUh a3nhuMESUrtL
Opwghpp
Uutjwunip  opliuunhp gn pownhp dwpupu
pwdhu -01- funudp -1- -1 dpwghp | | J
(i preg gl dusfunbph gnpduniacu nuaeewelpupipdity)
aynn ‘ 2uithyd
wwpwbpltnp, COnwatl
awnﬁp.mﬁuu[::r;m L Mupidtigounn, éw”wmfa’“‘:“““h L1 goewo uhlﬁjuqn th%nnh ;
WpfunwGpbEnh wafuwnwpltnh waywanidbtinp puwn an e ahlp gnLawng
Shgwtghl nng puwn ] e LSl (7
wnbnGlwunnth wwnnth npwiy) Pwlwy
1 2 & 4 5 6 7
@11 UMLULROEND  gpuukljul. Ump 4261 150.0
30197231 wnihubpuihb punuip,dw)) EEDZ  jhuun 00 2.0 200
30197631 pougp A4 $npawnh BCUZ wnith 2200 728 33
30197232 wipuwgljun Enej PLUZ hwn 100 5 0 50
30197234 prunwiwwiliuily ynan Yuginy RCUZ hwiwn 100(5.0 5
30234300 nuinwny ujuyguinuwy wrwhg winwhh PCUZ hww | 160 2,4 15
30192121|alinhywydnp_agphs feCUZ  (hwun 100 36 36
30192128]app; ECUZ _ [hwin 150 45 30
39263200 qnwubmmuwmu ahpp PCU.Z huiun 800]8.0 10
30197322[4wphs unGw|En peUZ - [hwwn 1200]6.0 5
30192710 unuhhé,{anph,umL{wnmmph L tnpuwnhlh  [FCUZ huwn 350 8.5 10
39263410 |wipwl dbinwnw utbo peUZ  |wnih 400(4.0 10
39263410 wipwy dEwnwnyw thnpp fCLUZ  |unth 180 3,6 20
30197112 Yuphsh dEwnwnw|wpt Juwtp PCU.Z wnnith 200|4.0 20
30192760 uphsbGn pOUZ  |wnuh 150 155 10
30192100 rEwnhl fCULZ  |[hwwn 100 0,5 5
30141200 hwuuwpp pCUZ hwun 319.0 3
39292500 pwlnb PCUZ  [hwwn 350 148 5
30197330 nuwyns pLUZ  |hwwn 4000(8.0 2
30197233 winuguyun pRb.REINY PCUZ huwwn 100]5.0 50
npwhuwynpunh Wnip 4264 480
09123000 ubniqws pawywl quiq rLUZ u.d 190 480 2500
ntnbuwl, wypwipltp 4267 30.0
39224341 wnpwpln PCUZ hiwn 1000 5 5
31531000 quly FLUZ hwwn 3500 i 2
392224300 wi k) peUz  [hunn 900 9 10
39832140 wdwlh pJuiwgnt thnoh PLUZ wnntth 900 9 10
ounusnNt@3NFLLEN
65210000 quigh pwpunid PLULZ npwy 130 130 1
65310000 tlGYLnpntlGpghuh swnwjnipntl PCUZ npwd 370 370 1
79634000 qugh wnkju hulinnnipntl (R0 npwid 40000 40 1
66514100 winnilkp. Uyyuwhnjugpuil. Owo. PLUZ npwd 33000|33.0 1
92410000 phpunbph pwdwbnprugpnip. pCUZ  |npwd 100000{100.0 1
50112100 wnnubpkb. dEpwb npnguwl dwn. gz Anput 300 300 1
50312120 hwdwlupghstlip Jipwinpng. Own. PCUZ nputl 50000 50 1
50313100 yunékhwiing uwpp. Jkpwbnp. Own. peUz  ngpud 50000 50 1
32412120 hupkpukun dSwn. poUz  (gpud 144000 144
164212000 poounhll Swnwynipnl fLUZ npuid 196000 196




)

99000000

qunud sh hwlnhuwgnn dwhuubip npuud 10970000 10970
30211190 hwudwljupghs pCUZ  |ngpuad 250000 250 1
39100000 qpuiubijuljuht gnup BCU.Z npui 700000 700 1
Onwghpp
Uuywunuip  punuunip pu nyph wj| dwnwynipjniu
pwdhu -01- junuip -3- nuiu -3 dpwghp 150
72267000 hwdwljupgswhl Swnwinip. ppwh npwu 150 150
z
01,6,1ply. Punyph hwlp. Own.
66110000 rwhluyhb Swnuyninel PLUZ npuu 40000 40
39221120 pudwljutip PCUZ npud 200(50.0 1
39221210 wthukukp £rUZ  |gpud 250 80 250
39221122 unipoh pudwy PLUZ npuitd 250]20.0 280
Juipswljul Swnwmpnih ppuih npud 660000 660 1
996000¢40 gnud shwlinhuwgny uy) swuukp
ihpunynipnit wy swhnuyp shiinwwn 250 250 1
Juquiulbpynipmnb.
wwpuiunhp yéwp ppuwh npud 100 100 1
ouNu3NkE3N0ML
71222200 pupnbqugpuul dwjuubp e “pund 1800000 1800 1
05,1, Twnpwhwinipnih 1200
190511200 Eugunujht wnph huwjupdwl swn. pCUZ  |gpwd 1160000 1160 1
24456000 Lpdnnubkph nd wupwph {ynipnp PCUZ  [gpud 40000 40 1
1
wownwiip 06,4, 1thngnguhl jniuwnnpnipinil 800
4536100 thnyngupl nuuwynpnipiul Jhpwhnpngnud fCULZ LETaL 800 800 1
08,2,4wy Upwlnype. Ownwnipnth 500 1
79952000 Uhongupnidtph juquultipy. Own. ppuh nputd 200000 200 1
99600000 huwm ] bupunwljuyhb wy) yniptp/ifbp/ |ppwh npuit 300000 300 1
09,1, 1uwpuwyupnguly. Yppnip. 2700 1
65310000 t[bumpntUbnqhwm Swnuwynipntl ppuwh npuiu 120 120
30000000 gpuubijuly. Uwpwbp pputh npud 50000 50 1
39000000 L Ehgunuhl hwhpuht ulinibn pputh npul 180000 180 1
31300000 »kupkph unpngnud ppwh npu 200000 200,
99000000 quinul shwlinhuwgnn dwpuukip npuu 2350000 2350 1
04,2,1 gynuyuninkunipnil 100
98100000 hwnntly buyunnwljupt wy) yniphp/uytp/ {ppwh npuitl 100 100 1
08,2,1 gqpunupui
99000000 qunul yhwlphuwignn Swjuukip npuid 1015000 1015 1
08,2,3 Upwlynyph wnnih
[99000000 qunud shwlinhuwgnn dwjuubp [npuwd \ 1255000{1255.0 ] =
45461000 okpkh Juiyjhuwy nkpwiinpngnud e npuil 4179600 4179,6
09,81 jppnrpnth ]
99000000 qunud shwlinhuwgnn dwjuubip npud 300000(300.0
10,7,1 ung hwunnily wpnuntp 1350
99000040 qinud shwlinhuwgnn dwhuukp it 300000 300 1
99000060 quinud yhwlinhuwignn dSwuubip npuid 1050000 1050 1
wpluwurwip 04.5.1 Awbwujupuyhb npwbuynpun 3338 83589
45233142 thnnngukiph Jtpwlinpnguwl wpiwnwp eCUz U |950000 950
04,2,4 nrnanhyu
wouwinuip Hhiip shtnip. Cipwghly tinpngnud ppuwh npuu 800000 800
wwhniunwpb dhongutip 2439800




